



KLASA: 530-02/20-01/01
URBROJ: 338-01-10-01-20- **426**
Zagreb, 17. studenoga 2020. godine

Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje
Regionalni uredi / Područne službe
n/p voditeljice/-a

n/p ugovornim partnerima
- svima -

PREDMET: Liste lijekova Hrvatskog Zavoda za zdravstveno osiguranje
- obavijest o novostima objavljenim u NN 126/20, daje se

Poštovana/-i,

obavještavamo Vas da su na 11. sjednici Upravnog vijeća Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje (u daljnjem tekstu: Zavod), a vezano za lijekove, donesene sljedeće odluke: Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o utvrđivanju Osnovne liste lijekova Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje (u daljnjem tekstu: Osnovna lista lijekova), Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o utvrđivanju Dopunske liste lijekova Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje (u daljnjem tekstu: Dopunska lista lijekova), Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o utvrđivanju Popisa Posebno skupih lijekova utvrđenih Odlukom o utvrđivanju Osnovne liste lijekova Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje (u daljnjem tekstu: Popis posebno skupih lijekova) i Odluka o cijenama Posebno skupih lijekova. Navedene Odluke (osim Odluke o cijenama Posebno skupih lijekova) objavljene su u "Narodnim novinama" (NN 126/2020) i primjenjivat će se od 1. prosinca 2020. godine. Osnovna i Dopunska lista lijekova bit će objavljene i dostupne na mrežnim stranicama Zavoda (www.hzzo.hr) od dana primjene.

U redovnoj proceduri su promijenjeni administrativni podaci i usklađene su cijene određenih pakiranja lijekova, a na liste Zavoda su stavljene nove generičke paralele i/ili dodatni oblici već postojećih lijekova te su s lista lijekova Zavoda izbrisani lijekovi ili na zahtjev nositelja odobrenja ili zbog činjenice što ih nema na tržištu RH.

Od novih lijekova je na Osnovnu listu lijekova stavljen lijek zaštićenog imena Dobutamin Panpharma za bolničku primjenu koji se do sada na listi nalazio samo pod nezaštićenim imenom. Lijek Xofigo (radij-223 diklorid) je izbrisan s Popisa posebno skupih lijekova, a kriteriji za primjenu na teret sredstava Zavoda su za ovaj lijek na Osnovnoj listi lijekova usklađeni s odobrenom indikacijom tog lijeka.

Slijedom svega iznesenog, upućujemo Vas da o svemu navedenom obavijestite sve ugovorne subjekte Zavoda na Vašem području kao i sve Vaše mjerodavne službe koje su uključene u poslovne procese praćenja i provedbi ovih odluka te priznavanja i kontrole računa.

S poštovanjem,

Pomoćnica ravnatelja za medicinske poslove

Tea Štrbac, dr.med. spec.



Na znanje:

- 1) Ugovorne bolničke zdravstvene ustanove
n/p ravnatelja
n/p predsjednika Povjerenstva za lijekove
-svima-
- 2) Izabrani doktori u primarnoj zdravstvenoj zaštiti
-svima-